



Декабрь 2024 г.

С нашей газетой вам станет теплее...

«Футбольная карусель»

В этом выпуске:

Рубрика **1**
А ВЫ ЗНАЕТЕ, ЧТО:
«Футбольная карусель»

Рубрика **ПРАЗДНИК...**
День футбола

Рубрика **3**
ИНТЕРЕСНОЕ И ВАЖНОЕ
«Приключения в «Сказке»»

Рубрика **4**
СОТРУДНИЧЕСТВО:
Экскурсия в школу



 4 декабря в рамках Всероссийского фестиваля «Футбол в школе» в нашем детском саду на футбольном поле НСШ было проведено яркое спортивное мероприятие "Футбольная карусель", в котором приняли участие воспитанники стар-



ших и подготовительных групп. Всего в футбольной карусели приняли участие 4 группы - более 80 дошколят старших и подготовитель-



ных групп и 10 педагогов.  Для общей физической подготовки юных футболистов нами было установлено 4 тренировочные станции: «Передача и пас мяча в парах», «Преодоление препятствий с прыжками в высоту», «Выпрыгивание с одной ноги и на две ноги», «Ведение мяча змейкой и забивание мяча в ворота». Все участники прошли по всем



«станциям» по принципу круговой тренировки. Ребята показали свои навыки и умения владения мячом, получили большой заряд бодрости и получили от мероприятия только положительные эмоции.

Мяч веди, забивай!

Пасуй быстрее,

Другому передавай!



«Футбольный гурман»



В рамках Всероссийского фестиваля "Футбол в школе" в нашем детском саду воспитанники 6 - 7 лет и члены их семей соревновались в кулинарном искусстве. 6 семей приняли участие в конкурсе "Футбольный гурман" на самое оригинальное оформление блюда. На Конкурс были представлены работы, которые дети совместно с родителями готовили дома. Семьи участников продемонстрировали оригинальное оформление и название футбольных блюд



🏆 Итак, победителями Конкурса становятся:
И МЫ РАДЫ ПОЗДРАВИТЬ!

🥇 1 место – семью Софии группа «Смешарики», Кристины группа «Полянка», Олеси Нефёдовых торт «Футбольный мяч» .

🥈 2 место – семьи Никиты Одрова группа «Верные друзья» салат «Футбольное поле» , Артёма Кожушко группа «Колобок» салат «Мяч футболиста»

🥉 3 место – семьи Таисии Серegiной группа «Колобок», семья Екатерины Логиновой группа «Радуга» торт «Футбольный мяч» и Тимофея Волкова группа «Колобок» блины «Футбольный мяч» Огромное спасибо вам, родители, за участие, старание и ваши кулинарные шедевры и желаем творческих идей. ⚽ ⚽

⚽ Поздравляем ПОБЕДИТЕЛЕЙ! 🎉 ✨ 🌈



День футбола!



Не смотря на то, что на улице снег, 10 декабря отмечается День футбола!

⚽ Ребята группы 🌈 "Радуга", как всегда, отправились в путешествие - в прошлое футбола.



Они узнали о том, как именно появился мяч, как наши предки играли в футбол, и откуда в России этот замечательный вид спорта. Ребята познакомились с известными футбольными тренерами, легендарными игроками и узнали о знаменитых футбольных клубах.

Вдохновившись историей, они приняли решение создать свой собственный футбольный клуб - "Радужный Локомотив"! Урааа!



Это было незабываемое и увлекательное путешествие в мир футбола!



«Операция МЫ и другие приключения в Сказке»?!

А вы знаете, что во вторник, 10.12.24 г. в нашем детском саду прошло замечательное психолого-педагогическое мероприятие, с интригующим названием: «Операция МЫ и другие приключения в Сказке»?!

🌿 Педагоги участвовали в тренинге на сплочение коллектива, 🌿 подружались с гусем-обнимусем, 🌿 вспомнили об одном очень важном законе ортопеда, который гласит, что «Движение – это жизнь», 🌿 узнали из теста о своем отноше-



нии к работе, 🌿 разобрались в душевных проблемах, 🌿 рассмотрели на мозговом штурме как радоваться, если ничего не радует и почему лучше стараться, чем опускать руки, 🌿 педагоги отгадали историческую загадку и получили свои новогодние призы, 🌿 познакомились с интересным "Эффектом Бенджамина Франклина", одного из отцов основателей Америки и 🌿 разобрали актуальную тему, которая помогла по-новому посмотреть на проблемы, с которыми мы сталкиваемся в процессе воспитания наших детишек. 🤔👏

!! Мы все знаем, что от каждого из нас зависит климат в целом коллективе. Тяжело в работе устоять одному, поэтому нам всем надо быть внимательными друг к другу, поддерживать, выручать и сочувствовать, ведь как говорится: «Без эмпатии не вытащишь и рыбку из апатии». !!

🍷 Ну, а завершающим маневром стал, уже всем полюбившийся, безалкогольный глинтвейн с печеньками и рефлексия в виде цветов в вазе! 🌸🌺

Красота да и только!!!!!! 🤓👍
Идем в Новый год – новыми педагогами!

Всем 🎁 добра и желанных подарков под елкой!!!! 🎄🎁
5 декабря в нашем детском саду прошло замечательное событие! У нас в гостях были ребята из детского сада №1 "Сол-



Музыкальная сказка «Стрекоза и муравей»

нышко". Они пришли на просмотр мюзикла "Стрекоза и муравей", который с большим вдохновением продемонстрировали наши юные артисты из группы №5 "Радуга". 🎭👏

Все присутствующие в зале были в восторге! Одни дети с удовольствием слушали и следили за сюжетом, а другие радостно выступали на сцене. Это было незабываемое время, полное смеха и творчества! 💖

Спасибо всем участникам за их труд и отличное настроение! Надеемся на новые встречи и яркие выступления в будущем!



«Громко о главном»



10 декабря на базе детского сада «Солнышко» прошло методическое объединение учителей- логопедов и дефектологов детских садов Некрасовского района.

В мероприятии приняли участие 6 специалистов из 5 детских садов района.

«Бусоград», «Фиолетовая сказка», «Нейроигры», «Артикуляционная гимнастика», «Логопедические пособия своими руками», Среди них была и наша талантливая педагог — учитель-логопед Иванова И. Н., которая поделилась своим опытом по теме «Нейроигры в коррекционной работе учителя-логопеда».

Опытом делились, Что-то мастерили, По верёвочке ходили,



Громко хором говорили.

Выполняли

Этой встрече каждый рад!

Экскурсия в школу

все подряд,

9 декабря

"Лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать".

Будущие первоклассники из группы "Воробушки" осуществил свою мечту - посетили школу. Началась экскурсия в фойе, где детей встретила Надежда Борисовна и ребята 4 класса. Продолжилось знакомство со школой в библиотеке. Тут дошколята узнали, для чего нужна библиотека в школе и узнали много нового из " жизни книг".

Далее ребята посмотрели красивую столовую и спортивный зал. В

актовом зале ребята исполнили со сцены песню про осень. Оценили и ребята сенсорную комнату, школьный кабинет, где киют на переменах, глянули в бинет диркто-ра.



Главные редакторы:
учитель-логопед: Иванова И. Н.
воспитатель Дружницкая И. В.

**МБДОУ ДЕТСКИЙ САД
№2 "СКАЗКА"**

Адрес дошкольного учреждения:
п. НЕКРАСОВСКОЕ УЛ. ГАГАРИНА Д.1
Телефон: 4-22-64 Факс: 4-22-64

«Музыкальная семья»



Каждая семья представила домашнее задание, затем были различные конкурсы: музыкальный, викторина, конкурс для братьев и сестер, конкурс капитанов

Мероприятие прошло на одном дыхании: дети и родители с радостью пели, танцевали, исполняли частушки и даже играли на музыкальных инструментах. Атмосфера была наполнена смехом и весельем, а искренние эмоции участников сделали этот день особенным.

Мы благодарим всех, кто принял участие, и надеемся на новые встречи и такие же яркие события в будущем! Будьте дружны и И друг друга любите. Семьи свои свято храните.



У меня есть семья -
Мама, папа, брат и я.
Лучше всех мы живем,
Песни громко мы поем.

Никому не разрешу
Обижать семью свою.

Пусть всегда живет семья -

Мама, папа, брат и я.
15 декабря в нашем детском саду прошло замечательное мероприятие в рамках года семьи — «Музыкальная семья». Впервые мы собрали 4 семьи - Гуняшовых, Черевковых, Корчевных, Вершининых из групп старшего дошкольного возраста, и это стало поистине незабываемым событием!



«Папа, мама, я – спортивная семья»

В рамках Всероссийского фестиваля «Футбол в школе» в спортивном зале НСШ среди семей нашей Сказки прошло невероятное спортивное мероприятие «Мама, папа, я - футбольная семья!» 🏈 🏆

Все прошло по всем правилам: построение, торжественное открытие, гимн РФ, разминка, эстафеты и, конечно же, церемония награждения! 🏆

В семейных командах царил здоровый сопернический дух и доброжелательный настрой, где каждый стремился к победе! 💪 Судьи подсчитали баллы и определили победителей! 🎉

- 🥇 1 место - семья Кожушко!
- 🥈 2 место - семья Николаевых!
- 🥉 3 место - семья Эшоновых!

❤️ Особая благодарность всем участникам – семье Черевковых, семье Вилковых, семье Лапшиных, семье Серёгиных – за достойное воспитание своих детей, командный дух, волю к победе и активное участие в жизни нашей Сказки! Вы сделали этот день незабываемым! 🌈 ✨



Наши таланты



Рисование - первая художественная деятельность, которой ребёнок занимается осознанно и самостоятельно. Это не просто весёлое развлекающее занятие, а сложный процесс, в котором ребёнок учится и развивается. Помочь детям раскрыть себя помогают выставки творческих работ.



У нас, в саду, открылась персональная выставка юной художницы, из группы "Воробушки", Любы Корчебной. Люба - очень творческая личность. Она хорошо поёт и рисует. Люба познает окружающий мир, изображает на бумаге всё, что чувствует и замечает вокруг. Мы, от всей души, поздравля-



Долгожданный Новый год!



Хорошо, что каждый год
К нам приходит Новый год!
Зажигает нашу ёлку и
И заводит хоровод!

Новый год-это самый волшебный праздник, которого дети ждут, веря в сказку и чудо...

С 23 по 26 декабря в детском саду прошли новогодние утренники во всех возрастных груп-

пах "Красиво крашенный зал, нарядная ёлка 🌲 подарки 📺 Дед Мороз и Снегурочка ожидали детей.

Ребята погрузились в мир чудес, приключений, невероятных превращений и сюрпризов.

Все дошколята с удовольствием проявили свои таланты: танцевали, водили хороводы, пели песни, играли.

Море радости и эмоций вызвали подарки, которые подарил детям Дедушка Мороз! Праздники прошли очень весело и радостно, оставив много приятных впечатлений и эмоций. Шутки, танцы, хоровод.

Волшебство детишек ждет, Сказочные приключения, восторг и удивления!

От деда Мороза долгожданные подарки, поздравления! Растите, детишки, развивайтесь. Через год опять самый любимый праздник встречайте!

